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Ο συνάδελφός μας, εκλεγμένος Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου μας και μέλος του Κεντρικού 

Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ, εργαζόμενος συμβασιούχος επί 19 χρόνια στο ΕΚΠΑ, απολύθηκε εκδικητικά το 

Μάρτιο του 2024, μετά την κινητοποίησή μας στο ΚΛΕΙΔΙ στις 12/2/2024 ενάντια στο νόμο για τα 

ιδιωτικά πανεπιστήμια. Μετά την επαναπρόσληψή του το Μάιο, που επιτεύχθηκε με αγώνα και 

αλληλεγγύη τόσο στο ΕΚΠΑ όσο και σε όλο το δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, απολύθηκε ξανά τον Ιούλιο. 

Στις 17 Φεβρουαρίου, εκδικάζεται (Πρωτοδικείο, Δέγλερη 2, αίθουσα 1, 9.00) αγωγή κατά του ΕΚΠΑ για 

παράνομη απόλυση λόγω συνδικαλιστικής δράσης. 

Στις 17 Φεβρουαρίου θα είμαστε όλοι και όλες στα δικαστήρια. 

• Για να υπερασπίσουμε τις θέσεις εργασίας μας από τις απολύσεις. 

• Για να διεκδικήσουμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, συμβασιούχους ΙΔΟΧ και έργου, 

εργολαβικούς, ΙΔΑΧ και μόνιμους. 

• Για να αμυνθούμε απέναντι στις διώξεις και τις απολύσεις με τις οποίες αντιμετωπίζεται η 

συνδικαλιστική δράση από κράτος και κεφάλαιο, κυβέρνηση και Διοίκηση του ΕΚΠΑ. 

• Για να προασπίσουμε το αναφαίρετο δικαίωμά μας στην ελεύθερη συνδικαλιστική δράση. Για 

έναν συνδικαλισμό που στέκεται στο ύψος των περιστάσεων και συνεχίζει να μάχεται χωρίς να 

υποτάσσεται σε εργοδοτικούς εκβιασμούς. Για έναν συνδικαλισμό που δε δέχεται εντολές και 

υποδείξεις. Για έναν συνδικαλισμό που χτίζει την ενότητα στους χώρους εργασίας και το δρόμο 

μέσα από την αδιαπραγμάτευτη υπεράσπιση των δικών μας δικαιωμάτων. 

Ο Σύλλογός μας βρίσκεται μπροστά στην πρώτη απόλυση στο δημόσιο για συνδικαλιστική δράση από 

τη χούντα και μετά. Μπροστά στην απόλυση ενός συμβασιούχου με 19 χρόνια δουλειάς στην ίδια θέση 

εργασίας, που θα έπρεπε να είχε μονιμοποιηθεί προ πολλού. Την απόλυση ενός εργαζόμενου 

εκλεγμένου σε πρωτοβάθμιο και δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο, που -κατά το νόμο- 

προστατεύεται από απόλυση. Εδώ και μήνες, ο Σύλλογός μας βρίσκεται μπροστά σε μια εκστρατεία 

διαρκούς αθέμιτης παρέμβασης της εργοδοσίας στα εσωτερικά ζητήματα λειτουργίας του. Επιπλέον, 

ακόμα είναι σε εξέλιξη η εισαγγελική έρευνα που διατάχθηκε μετά την κινητοποίησή μας στις 

12/2/2024. 

Η στάση μας απέναντι σε όλα αυτά είναι καθοριστική για ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα, για το 

εργασιακό μέλλον όχι μόνο το δικό μας, συμβασιούχων/ΙΔΑΧ/μόνιμων στο ΕΚΠΑ, αλλά όλων των 

εργαζόμενων. Ή θα συμβάλλουμε στην υπεράσπιση των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων 

ή θα επιτρέψουμε την καταστρατήγησή τους. 



 

Η σύγκληση ΓΣ, η κήρυξη στάσης εργασίας με κάλεσμα σε κινητοποιήσεις και συγκέντρωση στα 

δικαστήρια και η παράσταση με δικηγόρο στη δίκη είναι τα ελάχιστα που οφείλει το Δ.Σ. να κάνει για 

να υπερασπίσει όλους μας από τον αυταρχισμό και την εκδικητικότητα της Διοίκησης. Παράλληλα, θα 

πρέπει να απευθύνει κάλεσμα άμεσα στην ΟΔΠΤΕ, την ΑΔΕΔΥ, τους συλλόγους ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ, ΔΕΠ και 

φοιτητών του ΕΚΠΑ, τα σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα να στηρίξουν την κινητοποίησή μας 

ενάντια στην απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου, απόλυση που συνιστά εκδίκηση για τη συνδικαλιστική 

δράση ενός ολόκληρου Συλλόγου. 

Και στις 17 Φεβρουαρίου, όπως και κάθε μέρα, δίνουμε τη μάχη για το δικό μας παρόν, για το δικό μας 

μέλλον. Γυρίζουμε την πλάτη σε παιχνίδια κι εκβιασμούς και απαιτούμε δυναμικά την επιστροφή του 

συναδέλφου μας Δημήτρη Αντωνίου στη δουλειά. Δε θα δώσουμε σε κανέναν ικανοποίηση 

παραμένοντας σιωπηλοί, αποδεχόμενοι την παρέμβαση της Διοίκησης στη συνδικαλιστική μας δράση 

με υποδείξεις και απολύσεις. Αγωνιζόμαστε για τις δικές μας ζωές. Οι αγώνες είναι δικοί μας. Εμείς 

αποφασίζουμε, εμείς διεκδικούμε. 

 

17 Φεβρουαρίου, Πρωτοδικείο, Δέγλερη 2, αίθουσα 1, 9.00 
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